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Petits-Enfants à Bord

Sur la route avec vos Petits-Enfants

LA VOITURE AVEC VOS PETITS-ENFANTS

C'EST PLUTÔT...

9% 29% 26% 36%

LE CODE DE LA ROUTE

PRÈS DE 60%  DES GRANDS-PARENTS 

AVEC LEURS PETITS-ENFANTS !

ATTACHER UN SIÈGE AUTO
DES GRANDS-PARENTS
POUR 61,5%

EST UNE SOURCE 

D’ANXIÉTÉ
POUR 7 GRANDS-PARENTS SUR 10

AVEC LEURS PETITS-ENFANTS

+ DE LA MOITIÉ DES PARENTS

AU MOINS 1 FOIS / JOUR
ils adorent ça!

1 FOIS / SEMAINE
danse ou judo oblige

1 FOIS / MOIS
mais c'est trop peu

QUELQUES FOIS DANS L'ANNÉE 
point trop n'en faut

PRENDRE LA VOITURE

DONNE DES CONSEILS

POUR 1/3 DES 
GRANDS-PARENTS

AUX GRANDS-PARENTS

N’EST PAS CLAIR

ET FAIT PERDRE UN TEMPS FOU

EST UNE SOURCE DE STRESS

N’OSENT PAS FAIRE DU VÉLO

1 GRAND-PARENT SUR 5 
AVOUE AVOIR TRAVERSÉ
UN PASSAGE PIÉTON AU FEU ROUGE

 AVEC SES PETITS-ENFANTS

AVANT LES TRAJETS !

Le Baromètre

Enquête réalisée entre le 12 et le 18 juin 2018, en ligne, sur un panel de 659 Grands-Parents par Grand-Mercredi en partenariat avec Macif - www.macif.fr.


